
MUNICÍPIO DE IPUAÇU

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2024

11 de maio de 2024

Nome: __________________________________
Cargo: Odontólogo

1.Você está recebendo do fiscal um Caderno de Provas com 30 (trinta) questões que
compõem a prova objetiva.
2. Você recebeu, também, o Cartão Resposta personalizado para as Respostas da Prova
Objetiva.

ATENÇÃO
1. Confira seu nome, número de inscrição e assine no local indicado na capa.
2. Aguarde autorização para abrir o Caderno de Provas.
3. A interpretação das questões é parte do processo de avaliação, não sendo permitidas
perguntas aos Fiscais.
4. Este Caderno de Provas contém questões objetivas, com 4 (quatro) alternativas cada
uma, indicadas com as letras A, B, C e D.
5. Ao receber o Cartão Resposta, examine-o e verifique se os dados nele impressos
correspondem aos seus. Caso haja alguma irregularidade, comunique imediatamente ao
Fiscal.
6. Transcreva para o Cartão Resposta o resultado que julgar correto em cada questão,
preenchendo o círculo correspondente com caneta esferográfica de tinta preta ou
azul-escuro, fabricada em material transparente, e assine no local apropriado.
7. No Cartão Resposta, a marcação de mais de uma alternativa em uma mesma questão,
bem como rasuras e preenchimento além dos limites do círculo destinado para cada
marcação, anulam a questão. É de sua inteira responsabilidade a transcrição de suas
respostas.
8. Não haverá substituição, em hipótese alguma, do Cartão Resposta.
9.Não serão permitidas consultas, empréstimos e comunicação entre os candidatos,
tampouco o uso de livros, apontamentos e equipamentos, eletrônicos ou não, inclusive
relógios. Bolsas, maletas e outros objetos semelhantes devem ser colocados no chão, ao
lado da carteira. O não cumprimento dessas exigências implicará a exclusão do candidato
deste Processo Seletivo.
10. Ao concluir a Prova, permaneça em seu lugar e comunique ao Fiscal. Aguarde
autorização para devolver o Caderno de Prova e o Cartão Resposta, devidamente
assinados.
11. Esta prova terá, no máximo, três horas de duração, incluindo o tempo destinado à
transcrição de suas respostas.
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Conhecimentos Específicos

Questão 01
Dos         anti-inflamatórios         mais         utilizados         na         odontologia,
podemos         citar         os         AINEs         (Anti-inflamatórios         não
esteiroidais).         Qual         o         regime         mais         eficaz         para         o         uso         deste
grupo         farmacológico?

(Fonte:Terapêutica         Medicamentosa         em         Odontologia         -         Andrade).

(A) Regime         preemptivo         -         Iniciado         logo         após         o         início         da
sensação         dolorosa,         e         mantido         enquanto         durarem         os
sintomas.

(B) Analgesia         preventiva         -         Introduzida         imediatamente
após         a         lesão         tecidual,         porém         antes         do         início         da
sensação         dolorosa.

(C) Analgesia         preemptiva         -         Previamente         ao         trauma
tecidual.

(D) Analgesia         perioperatória         -         Antes         da         lesão         tecidual         e
mantido         após         o         início         da         sensação         dolorosa.

Questão 02
A         Síndrome         do         Carcinoma         Nevoide         Basocelular         tem
algumas         manifestações         orais         características,         além         de
alterações         de         estado         geral         perceptíveis         que         deverão
corroborar         para         o         diagnóstico         de         tal         condição.         Dentre         as
principais         características         clínicas         desta         condição
algumas         são         bem         comuns,         tendo         frequência         igual         ou
superior         a         50%.         Analise         as         alternativas         a         seguir,         e
assinale         uma         característica         incomum         dessa         condição,         ou
seja         que         está         presente         em         uma         frequência         menor         de
15%         dos         casos.

(Fonte:         Patologia         Oral         e         Maxilofacial         -         Brad         Neville)

(A) Múltiplos         carcinomas         basocelulares.

(B) Fenda         labial         e/ou         palatina.

(C) Presença         de         queratocistos.

(D) Presença         de         cistos         epidermoides         na         pele.

Questão 03
Que         nome         se         dá         à         deposição         não         neoplásica         excessiva
ao         longo         do         cemento         radicular         normal?

(Fonte:         Patologia         Oral         e         Maxilofacial         -         Brad         Neville).

(A) Cementoblastoma.

(B) Dente         de         Turner.

(C) Hipercementose.

(D) Aquilose.

Questão 04
Algumas         alterações         de         oclusão         podem         facilmente         ser
tratadas         a         partir         da         terapia         com         placas         oclusais.         "De
acordo         com         Clark,         as         placas         oclusais         possuem         a
finalidade         de         estabilizar         e         melhorar         a         função         das
articulações         temporomandibulares,         melhorar         a         função         do
sistema         motor         mastigatório,         reduzir         a         atividade         muscular
anormal         e         proteger         os         dentes         do         atrito         e         de         cargas

traumáticas         adversas.         Além         disso,         podem         ser         utilizadas
para         promover         uma         posição         articular         mais         estável         e
funcional         e         uma         condição         oclusal         ideal,         que         reorganiza         a
atividade         neuromuscular         e         consequentemente         reduz         a
atividade         muscular         anormal         (trecho         do         livro:         Oclusão         -
Léo         Kriger,         Samuel         Moysés         &         Simone         Moysés).

Analise         as         afirmativa         a         seguir         e         assinale         a         alternativa
correta         quanto         as         teorias         de         Clark         que         explicam         como         as
placas         oclusais         podem         atuar:

I.Teoria         do         desengajamento         oclusal.

II.Teoria         da         dimensão         vertical.

III.Teoria         do         realinhamento         maxilomandibular.

IV.Teoria         do         reposicionamento         da         articulação
temporomandibular.

V.Teoria         da         consciência         cognitiva.

É         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         V         estão         corretas.

(B) As         afirmativas         I,         II,         III,         IV         e         V         estão         corretas.

(C) Apenas         as         afirmativas         II,         III         e         IV         estão         corretas.

(D) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         V         estão         corretas.

Questão 05
Das         condições         patológicas         que         afetam         a         cavidade         oral,         o
livro         Patologia         Oral         e         Maxilofacial         de         Brad         Neville         é         bem
objetivo         na         seguinte         definição:         "É         definido         como         um         cisto
que         tem         origem         pela         separação         do         folículo         que         circunda
a         coroa         de         um         dente         não         erupcionado.         Este         é         o         tipo         mais
comum         de         cisto         odontogênico         de         desenvolvimento,
totalizando         cerca         de         20%         de         todos         os         cistos         com
revestimento         epitelial         nos         ossos         gnáticos".

A         que         patologia         tal         definição         se         refere?

(A) Queratocisto.

(B) Cisto         dentígero.

(C) Cisto         de         retenção         mucoso.

(D) Cisto         periodontal         lateral.

Questão 06
De         acordo         com         seus         conhecimentos         quanto         a         dosagem
de         anestésico         a         ser         administrado,         assinale         a         seguir
quantos         mg         de         cloridrato         de         lidocaína         +         epinefrina
1:100000,         uma         paciente         de         22         anos,         saudável,         sexo
feminino         pesando         50kg         pode         tomar.

(Fonte:         Manual         de         Anestesia         Local         -         Malamed)

(A) 350         mg.

(B) 400         mg.

(C) 125         mg.

(D) 250         mg.

Questão 07
As         alterações         gengivais         podem         ser         desencadeadas         por
diversos         fatores,         analise         as         afirmativas         a         seguir         e
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assinale         a         alternativa         correta         quanto         a         uma         manifestação
gengival         decorrente         de         uma         condição         sistêmica.

(Fonte:         Periodontia         Clínica         -         Newman         &         Carranza)

(A) Histoplasmose.

(B) Líquen         plano.

(C) Eritema         gengival         linear.

(D) Fibromatose         gengival         hereditária.

Questão 08
A         periodontite         pode         ser         subclassificada         em         3         categorias
com         base         nas         características         clínicas,         radiográfica,
históricas         e         laboratoriais.         Os         pacientes         portadores         da
periodontite         crônica         comumente         apresentam         as
seguintes         características,         exceto:

(Fonte:         Periodontia         Clínica         -         Newman         &         Carranza)

(A) Progressão         lenta         a         moderada,         com         possíveis
períodos         de         progressão         rápida.

(B) Associada         a         um         padrão         microbiano         variável.

(C) Prevalente         em         adultos,         porém         pode         ocorrer         em
criança.

(D) Cálculo         subgengival         raramente         encontrado.

Questão 09
Dentre         às         reações         adversas         causadas         pelo         uso         dos
fármacos,         determinado         antibiótico         tem         a         capacidade         de
se         depositar         sob         a         forma         de         um         ortofosfato         complexo
nos         ossos         e         dentes,         durante         o         desenvolvimento,
provocando         como         resultados         manchas         marrons         e         até
mesmo         hipoplasias         de         esmalte         dental.         Este         é         um         efeito
adverso         de:

(Fonte:         Terapêutica         Medicamentosa         em         Odontologia         -         Andrade)

(A) Clindamicina.

(B) Macrolídeos.

(C) Tetraciclinas.

(D) Penicilinas.

Questão 10
Dos         quadros         endodônticos         infectados,         assinale         a         seguir
um         quadro         que         não         deve         regredir         com         o         tratamento
endodôntico         convencional.

(Fonte:         Endodontia         Biologia         e         Técnica         -         Lopes         &         Siqueira).

(A) Infecção         intrarradicular.

(B) Infecção         extrarradicular         dependente.

(C) Pulpite         irreversível         assintomática.

(D) Infecção         extrarradicular         independente.

Questão 11
O         bruxismo         é         de         fato         uma         das         condições         com         caráter
deletério         de         maior         dificuldade         de         controle         e         tratamento.
Alem         disso,         essa         condição         vai         afetar         diversos
componentes         do         sistema         estomatognático,         como

estruturas         dentárias,         ósseas,         periodontais,         articulares         e
musculares.         Dito         isso,         analise         as         afirmativas         a         seguir,         e
assinale         a         alternativa         correta         quanto         às         manifestações
musculares         comumente         observadas         em         pacientes
bruxômanos.

(Fonte:         Oclusão         -         Léo         Kriger,         Samuel         Moysés         &         Simone
Moysés)

I.Hipertonicidade         muscular.

II.Miosites.

III.Mialgias.

IV.Hipertrofias.

V.Limitações         funcionais.

(A) Apenas         a         afirmativa         IV         está         incorreta.

(B) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         IV         estão         corretas.

(C) Apenas         as         afirmativas         II,         III         e         V         estão         corretas.

(D) As         afirmativas         I,         II,         III,         IV         e         V         estão         corretas.

Questão 12
Um         dos         mecanismos         de         um         fármaco         ser         capaz         de
exercer         ação         analgésica         e/ou         anti-inflamatória         é         a         partir
da         inibição         da         cicloxigenase         (COX).         Assinale         dentre         as
alternativas         a         seguir,         um         fármaco         que         não         tem         qualquer
capacidade         de         inibição         de         COX.

(Fonte:         Terapêutica         Medicamentosa         em         Odontologia         -         Andrade)

(A) Dexametasona.

(B) Meloxicam.

(C) Paracetamol.

(D) Ácido         acetilsalicílico.

Questão 13
"Na         presença         de         distúrbios         oclusais,         os         pacientes
suscetíveis         a         distúrbios         temporomandibulares         (DTM)
podem         apresentar         problemas         clínicos         envolvendo         a
musculatura         mastigatória,         as         ATMs         e/ou         estruturas
associadas         (trecho         do         livro:         Oclusão         -         Léo         Kriger,
Samuel         Moysés         &         Simone         Moysés).

Analise         as         afirmativas         a         seguir         e         assinale         a         alternativa
correta         quanto         aos         sinais         e         sintomas         mais         frequentes         da
presença         de         distúrbios         temporomandibulares.

I.Dor         nas         articulações         temporomandibulares.

II.Alteração         dos         mecanismos         mandibulares.

III.Limitação         e         descoordenação         dos         movimentos
mandibulares.

IV.Ruídos         articulares.

É         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) Apenas         as         afirmativas         I         e         III         estão         corretas.

(B) As         afirmativas         I,         II,         III         e         IV         estão         corretas.

(C) Apenas         as         afirmativas         III         e         IV         estão         corretas.

(D) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         IV         estão         corretas.
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Questão 14
O         desgaste         dentário         é         de         fato         um         fator         a         se         dar         atenção
na         clínica         diária.         Um         exemplo         são         as         cavidades         cervicais
não         cariosas.         A         respeito         destas         cavidades,         analise         as
afirmativas         a         seguir,         e         assinale         a         alternativa         correta.

(Fonte:         Patologia         Oral         e         Maxilofacial         -         Brad         Neville)

I.Abrasão         -         Consiste         na         perda         patológica         da         estrutura
dentária         pela         ação         mecânica         de         um         agente         externo
(escovação         traumática).

II.Erosão         -         Pode         ser         definida         como         a         perda         de         estrutura
dentária         devido         a         um         estresse         oclusal,         que         por         flexão
repetida         provoca         falha         no         esmalte         e         na         dentina         distante
do         ponto         de         pressão.

III.Abfração         -         Consiste         na         perda         da         estrutura         dentária
causada         por         um         processo         químico         não         bacteriano         como
o         refluxo.

É         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) Apenas         a         Afirmativa         III         está         incorreta.

(B) As         afirmativas         I,         II         e         III         estão         incorretas.

(C) Apenas         as         afirmativas         I         e         II         estão         corretas.

(D) Apenas         a         afirmativa         I         está         correta.

Questão 15
O         tratamento         de         urgência         de         um         quadro         de         pulpite
irreversível         sintomática         consiste         em:

(Fonte:         Endodontia         Biologia         e         Técnica         -         Lopes         &
Siqueira).

(A) Necropulpectomia.

(B) Drenagem.

(C) Pulpotomia.

(D) Biopulpectomia.

Questão 16
Durante         a         administração         dos         anestésicos         locais,         o
profissional         deve         estar         atento         à         toxicidade         do         mesmo.         No
entanto,         também         é         importante         estar         atento         ao         histórico
médico         do         paciente,         visto         que         algumas         alterações
podem         tornar         o         paciente         propício         à         uma         reação         tóxica,
mesmo         quando         administrado         uma         dose         segura         do
fármaco.         Analise         as         alternativas         a         seguir,         e         assinale         a
alternativa         correta         quanto         às         alterações         do         paciente         que
podem         estar         relacionadas         á         toxicidade.

(Fonte:         Manual         de         Anestesia         Local         -         Malamed)

I.Disfunção         hepática.

II.Distúrbios         emocionais.

III.Hipertermia         maligna.

IV.Idiossincrasia.

V.Disfunção         renal.

É         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) Apenas         as         alternativas         II         e         III         estão         incorretas.

(B) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         V         estão         corretas.

(C) As         afirmativas         I,         II,         III,         IV         e         V         estão         corretas.

(D) Apenas         a         Alternativa         IV         está         incorreta.

Questão 17
Um         grupo         de         anti-inflamatórios         que         vem         ganhando         cada
vez         mais         espaço         na         odontologia,         são         os         corticosteroides.
No         entanto         este         grupo         detêm         de         algumas
contraindicações         absolutas.         Analise         as         afirmativas         a
seguir,         e         assinale         a         alternativa         correta         quanto         às
contraindicações         do         uso         dos         corticosteroides.

I.Doença         fúngica         sistêmica.

II.Herpes         simples         ocular.

III.Doenças         psicóticas.

IV.Tuberculose         ativa.

(Fonte:         Terapêutica         Medicamentosa         em         Odontologia         -         Andrade)

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) As         afirmativas         I,         II,         III         e         IV         estão         corretas.

(B) Apenas         as         afirmativas         I         e         III         estão         corretas.

(C) Apenas         as         afirmativas         II         e         IV         estão         corretas.

(D) Apenas         as         afirmativas         III         e         IV         estão         corretas.

Questão 18
Dentre         os         fármacos         empregados         no         combate         às
infecções,         os         chamados         antibióticos,         podemos         voltar
nossa         atenção         para         as         cefalosporinas.         Estas         são
classificadas         de         acordo         com         sua         ordem         de         produção,         e
também         com         baso         no         espectro         de         atividade         contra
bacilos         gram-positivos,         que         vai         aumentando         da         primeira
para         a         quarta         geração.

Dito         isso,         assinale         a         alternativa         correta         quando         ao
exemplo         de         cefalosporina         correlacionado         com         a         sua
geração.

(Fonte:         Terapêutica         Medicamentosa         em         Odontologia         -         Andrade)

(A) 3ª         geração         -         Cefalotina.

(B) 4ª         geração         -         Cefadroxil.

(C) 1ª         geração         -         Cefalexina.

(D) 2ª         geração         -         Cefpiroma.

Questão 19
A         superdosagem         de         anestésico         local         é         de         fato         um         efeito
colateral         indesejado.         E         pode         estar         relacionado         à         diversos
fatores.         Alguns         sinais         e         sintomas         são         facilmente
relacionados         à         superdosagem         de         anestésico         local,         e         o
profissional         deve         estar         atento.         São         sinais         de
superdosagem         de         anestésico         local,         exceto:

(Fonte:         Manual         de         Anestesia         Local         -         Malamed)

(A) Loquacidade.

(B) Sudorese.

(C) Disartria.
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(D) Gosto         metálico.

Questão 20
Para         a         FDA         (órgão         que         controla         o         uso         de         medicamento
nos         EUA),         apenas         um         AINE         (Anti-inflamatório         Não
Esteroidal)         é         aprovado         para         o         uso         em         crianças,         o         mesmo
fármaco         é         distribuído         pela         rede         pública         no         Brasil         como
substitutos         de         AINEs         de         uso         contraindicado         em         crianças
pela         Agência         Nacional         de         Vigilância         Sanitária         (ANVISA).
Assinale         dentre         as         alternativas         a         seguir,         o         Fármaco         do
grupo         AINE         que         poderá         ser         prescrito         para         crianças.

(Fonte:         Terapêutica         Medicamentosa         em         Odontologia         -         Andrade)

(A) Diclofenaco.

(B) Ibuprofeno.

(C) Cetorolaco.

(D) Nimesulida.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 25.

O         homem         que         transformou         ilha         devastada         por
mineração         em         paraíso         ecológico

Quase         esgotada         pelos         mineradores         de         guano         no         final         do
século         XIX,         e         afetada         por         cabras         soltas         na         ilha         pelo
governo         de         Queensland         para         garantir         alimento         aos
marinheiros         naufragados,         a         ilha         Lady         Elliot         foi         reduzida         a
pouco         mais         do         que         um         campo         de         coral         compactado         em
meados         do         século         XX.

No         entanto,         o         aviador         Don         Adams         viu         uma         oportunidade
de         negócio         quando         aterrou         na         degradada         ilha         em         1969,
abrindo         um         pequeno         resort         e         iniciando         um         programa         de
recuperação.

Uma         década         depois,         o         jovem         Peter         Gash         ficou
igualmente         apaixonado         pela         ilha         −         ou,         para         ser         mais
preciso,         pelo         seu         potencial.         Com         uma         licença         de         piloto
de         barco,         Gash         começou         a         transportar         turistas         de
Brisbane         e         Gold         Coast         para         Lady         Elliot         e         Lady         Musgrave,
40         km         a         noroeste,         para         explorarem         a         Grande         Barreira         de
Corais         sem         a         necessidade         de         viajar         até         o         principal         centro
de         turismo         de         recifes         de         Cairns.

Quando         ficou         impressionado         com         o         contraste         entre         Lady
Elliot         e         sua         vizinha         com         vegetação         densa,         onde         a
mineração         da         era         colonial         havia         sido         menos         intensa,         uma
semente         foi         plantada.

Gash         estima         que         mais         de         dez         mil         mudas         nativas         foram
plantadas         em         toda         a         ilha.

Também         graças         a         um         programa         contra         plantas
invasoras,         Lady         Elliot         é         uma         ilha         transformada,         com
cabanas         de         hóspedes         agora         protegidas         dos         ventos         de
nordeste         por         uma         parede         verde         néon         de         arbustos         e         uma
floresta         de         árvores         que         se         erguem         do         lado         oeste         da         ilha,
oferecendo         um         lar         para         aves         marinhas.

As         árvores         impedem         o         avanço         de         dunas         frequentadas
por         tartarugas,         e         a         equipe         de         Gash         hoje         estuda         maneiras

de         reformar         a         pista         de         pouso         da         ilha         com         gramíneas
nativas.

A         recuperação         da         ilha,         que         agora         abriga         a         segunda
maior         diversidade         de         espécies         de         aves         na         Grande
Barreira         de         Corais,         também         tem         um         efeito         positivo         no
recife         circundante.

https://www.bbc.com/portuguese/articles/ckme0e2d88eo.adaptado.

Questão 21
'O         aviador         Don         Adams         viu         uma         oportunidade         de         negócio'
quando         aterrou         na         degradada         ilha         em         1969.

Sintaticamente,         é         correto         afirmar         que,         na         oração
destacada,         o:

(A) Sujeito         é         o         termo         'o         aviador         Don         Adams'.

(B) Termo         'de         negócio'         é         objeto         indireto.

(C) Predicado         é         verbo-nominal.

(D) Verbo         'viu'         atua         como         verbo         bitransitivo.

Questão 22
A         ilha         Lady         Elliot         é         um         dos         melhores         lugares         do         mundo
para         avistar         as         famosas         arraias         jamantas.

De         acordo         com         o         texto         base,         Peter         Gash:

(A) Foi         o         responsável         pela         intensificação         da         mineração
na         ilha         Lady         Elliot,         visando         aumentar         a         rentabilidade
da         região.

(B) Ficou         apaixonado         pelo         potencial         da         ilha         e         iniciou         um
programa         de         recuperação,         incluindo         o         plantio         de
mudas         nativas         e         a         implementação         de         um         programa
contra         plantas         invasoras.

(C) Desempenhou         um         papel         passivo         na         transformação
da         ilha         Lady         Elliot,         limitando-se         a         transportar         turistas
para         a         área.

(D) Contribuiu         para         a         degradação         ambiental         da         ilha         Lady
Elliot,         ignorando         os         problemas         ecológicos         e         focando
apenas         no         lucro         do         turismo.

Questão 23
Quando         ficou         impressionado         com         o         contraste         entre         Lady
Elliot         e         sua         vizinha         com         vegetação         densa,         onde         a
mineração         da         era         colonial         havia         sido         menos         intensa,         uma
semente         foi         plantada.

Assinale         a         opção         que         contenha         apenas         preposições.

(A) a         −         uma         −         onde

(B) o         −         onde         −         menos

(C) entre         −         quando         −         a

(D) com         −         entre         −         da

Questão 24
A         recuperação         da         ilha,         que         agora         abriga         a         'segunda'
maior         diversidade         de         espécies         de         aves,         tem         um         efeito
positivo         no         recife         circundante.
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Morfologicamente,         o         termo         destacado         trata-se         de:

(A) Substantivo         adjetivado.

(B) Adjetivo         substantivado.

(C) numeral         ordinal.

(D) Numeral         cardinal.

Questão 25
Gash         'estima'         que         mais         de         dez         mil         mudas         nativas         foram
plantadas         em         toda         a         ilha.

Conjugando         o         verbo         destacado         no         pretérito         mais         que
perfeito         do         indicativo,         tem-se:

(A) Gash         estimou         que         mais         de         dez         mil         mudas         nativas
foram         plantadas         em         toda         a         ilha.

(B) Gash         estimaria         que         mais         de         dez         mil         mudas         nativas
foram         plantadas         em         toda         a         ilha.

(C) Gash         estimava         que         mais         de         dez         mil         mudas         nativas
foram         plantadas         em         toda         a         ilha.

(D) Gash         estimara         que         mais         de         dez         mil         mudas         nativas
foram         plantadas         em         toda         a         ilha.

Noções de Informática

Questão 26
O         _________         é         a         distância         adicional         aplicada         ao
parágrafo         a         partir         das         margens         direita         ou         esquerda.         Há
também         os         especiais         e,         dentre         eles,         o         ________         da         1ª
linha         de         cada         parágrafo.         Marque         a         alternativa         CORRETA
que         completa         a         lacuna         de         um         recurso         no         Word.

(A) Parágrafo

(B) Numeração

(C) Recuo

(D) Marcador

Questão 27
Usados         em         redes         de         maior         porte,         eles         também
estabelecem         comunicação         entre         duas         máquinas,         com         a
diferença         que         esses         equipamentos         possuem         a
capacidade         de         escolher         a         melhor         rota         que         a         informação
deve         percorrer         entre         origem         e         destino,         dando         maior
rapidez         à         transmissão         das         informações.         Marque         a
alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um         dispositivo
de         conexão         de         rede.

(A) Firewalls.

(B) Repetidores.

(C) Hubs.

(D) Roteadores.

Questão 28
Marque         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         no
resultado         da         função         =SE         no         Excel,         se         o         conteúdo         da
célula         D5         for         maior         ou         igual         a         6         (teste         lógico         igual         a
VERDADEIRO)         será         exibida         a         palavra         "APROVADO";
caso         contrário         (teste         lógico         igual         a         FALSO),         será         exibida

a         palavra         "REPROVADO".

(A) =SE(D5>=6;"APROVADO";"REPROVADO").

(B) =SE(D5>6;"APROVADO";"REPROVADO").

(C) =SE(D5<6;"APROVADO";"REPROVADO").

(D) =SE(D5<=6;"APROVADO";"REPROVADO").

Questão 29
A         ferramenta         __________cria         automaticamente         um
vínculo         com         itens         como         títulos,         tabelas         e         figuras         dentro
do         texto.         Marque         a         alternativa         CORRETA         que         completa         a
lacuna.

(A) Instantâneo

(B) Referência         cruzada

(C) Ícones

(D) SmartArt

Questão 30
Também         conhecido         por         browser,         trata-se         de         um         software
que         oferece         para         você         opções         para         utilizar         os         serviços
da         internet.         Marque         a         alternativa         CORRETA         para         um
navegador.

(A) Edge.

(B) Outlook.

(C) Adobe         Reader.

(D) Skype.
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